

中央网信办整治“饭圈”乱象

已处置违规账号4000余个,关闭问题群组1300余个

新华社北京8月2日电 近期,相关主管部门整治不良粉丝文化工作取得阶段性成效。

中央网信办持续加大监管力度,深入开展专项整治,督促网络平台调整产品导向和功能设计,进一步健全内部管理制度,规范和引导粉丝群体理性追星。

中央网信办深入清理涉粉丝群体违法违规和不良信息,结合正在开展的“清朗·‘饭圈’乱象整治”专项行动整治不良粉丝文化乱象,目前已累计清理负面有害信息15万余条,处置违规账号4000余个,关闭问题群组1300余个,解散不良话题814个,拦截下架涉嫌集资引流的小程序39款。

此外,针对粉丝群体聚集的社区、群组等环节,中央网信办督促网络平台进一步优化产品功能,升级管理策略,逐步压缩粉丝群体非理性追星空间,通过取消诱导粉丝应援打榜的产品功能、优化榜单规则、完善粉丝群管理、限制未成年人非理性追星活动等方式,强化榜单、群圈等重点环节管理。

据了解,下一步,中央网信办将进一步总结工作经验,完善制度建设,通过加强网上涉明星信息规范、强化账号管理、完善黑产打击机制、探索建立粉丝引导机制等方式,为长效整治和规范粉丝文化打下坚实基础。

国家广播电视总局集中开展了为期一个月的网络综艺节目专项排查整治,下发了关于进一步强化网络综艺节目管理的通知。该通知重点围绕网络综艺节目内容内涵、题材类型、评审投票、嘉宾人员、话题评论等关键环节提出管理要求。

通知强调要强化价值引领,坚持以人民为中心的创作导向,大力弘扬社会主义核心价值观;严格控制偶像养成类节目,重点加强选秀类网络综艺节目管理,严格控制投票环节设置;坚决抵制追星炒星、泛娱乐化等不良倾向和“流量至上”、拜金主义等畸形价值观;进一步压实网络综艺节目制作和播出机构主体责任,加强对粉丝群体正向引导,强化平台“水军”“黑粉”治理。

颐和园、天坛等 限流比例下调至60%

据新华社北京8月2日电 记者2日从北京市公园管理中心获悉,根据北京市疫情防控工作要求,按照“限量、预约、错峰”的要求,即日起,颐和园、天坛公园、北海公园、中山公园、香山公园、景山公园、北京植物园、北京动物园、陶然亭公园、紫竹院公园、玉渊潭公园和中国园林博物馆限流比例由75%调整至60%。

北京市公园管理中心提醒游客注意以下事项:提前安排游园时间,应约尽约,提前做好网上分时预约,按照预约时段到公园游览,避免扎堆聚集;入园配合测温验码,科学佩戴口罩。园中游览保持1米以上社交距离,入室进殿,乘坐游览车、摆渡船以及在园内活动小于1米近距离接触,处于人员密集、封闭场所时须佩戴口罩。



消杀后的五环游泳馆静悄悄的,前几天的热闹场面不再。

五环游泳馆暂时闭馆

正在培训的学员等开馆后可接着学习

□记者 丁进阳 文/图

本报讯 8月1日下午,市五环游泳馆暂时闭馆,并立即向广大游泳会员及培训学员以短信的形式发送了通知。

当天下午闭馆后,五环游泳馆安排工作人员对场馆进行全面消

杀。工作人员告诉记者,本次闭馆因疫情防控需要,什么时候开馆要等上级通知。

对此,不少孩子家长颇有意见,但大部分表示理解。市民陈先生说:“我家孩子还有四次课就毕业了,这咋办?过后要再交钱重新学吗?”市民刘女士说:“我刚给孩子报

了游泳班,才学了一次。不过为了安全,还是等等吧。”

闭馆后,不断有市民给五环游泳馆打电话咨询情况。市五环游泳馆负责人说,本次闭馆属于不可抗拒的情况,正在培训的学员等开馆后可接着学习,直到学会为止。

发往西藏的旅游专列暂停

游客表示遗憾并理解

□记者 丁进阳

本报讯 目前由于疫情原因,本报战略合作伙伴家天下国旅和欢途国旅本月发往东北、西北、西藏等地的旅游专列暂停,不少想圆梦西藏的游客表示遗憾,也对旅行社的决定表示理解。

“看这情况,出不去了吧?再停孩子就该开学了,还要接送孩子,去西藏看来得等到明年了。”“不去

了,还是老老实实待在家里,不给社会添乱了。”昨天,原计划乘专列出游的市民纷纷打来电话表示遗憾,不得不取消行程。市民马先生说,他已经联系了5个好朋友准备一起去西藏,突然严峻的疫情不得不让他们取消行程,“明年再说吧!西藏终究还是要去的。疫情防控要紧,大家一起努力抗疫,必然会胜利。”市民林先生之前订了去东北的旅游专列,计划本月8日出发,他已经准

备好行囊,“计划赶不上变化,再找机会去吧。”

欢途国旅工作人员告诉记者,目前,旅游专列全部暂停,什么时候恢复还不好说,有外出游玩计划的朋友还要耐心等待。家天下国旅工作人员说,目前还未接到公司的具体通知,就目前情况看,近期专列应该是发不了。9月3日的西藏专列是否能正常发车,还要等通知。

6 知

全市博物馆(纪念馆)、图书馆(城市书房)、文化馆、美术馆、网吧、KTV、演出场所等及旅游景区室内区域暂停向市民、游客开放;全市旅行社禁止向市外发团,全市星级酒店禁止接待中、高风险地区返平来平人员,住宿时须出示健康码、测量体温、佩戴口罩。(相关报道见8月2日3版)